MaTtemaTuka MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 6 Knacc

IoaroroBka K UTOroBOIl KOHTPOJILHOM padoTe
3a Kypc MaTeMaTHKHU 6 ki1acca

Beinmosanure 3a1aHus:

1. HalinnTe 3HadueHre BBIpaKEHUS: 2%—8l : (4%—2, 225}.

2. | Haiinute HeM3BECTHBIN WiICH MPOIOPLHHU: x: 22 =6,25:1,375.

3. | Pemure ypaBHEeHUE:
a) 4,7-11x=0,5x-33; 0) 4,3(x+4)-2,8(3—x)=-5,4.

4. | Pemnre 3aa4y ¢ MOMOIIBIO MPOTOPIIUH:
3a kaHuKynbl Buta mnanupoBan pemuth 60 3agad mo MaremMaTuKe, a
pemmn 102 3amaun. Ha cKoabKo MpOLIEHTOB BUTS BBIOJIHWI «IUIAH IO
PEIICHUIO 3a7a9»?

5. | [Toctpoiite otpesok MK, rie M (-1; 3), K (2; -1), 1 3anumunTe KOOPAHMHATHI
TOYEK MEePECEUCHHUsI ITOr0 OTPE3Ka C OCIMH KOOPJIMHAT.

6. | Pemmre 3amady ¢ moMOIIbI0 ypaBHCHHS:
Ha nepBom ckitazie Obu10 B 3 pasa Oosbliie TEIEBU30POB, YEM Ha BTOPOM.
Korga ¢ nepBoro cknana yseznu 20 TeeBU30pOB, a HA BTOPOM ITPUBE3IU
14, To Ha o00OWX CKJIajgax TEIEBU30POB CTAIO IOpPOoBHY. CKOJIBKO
TEJIEBU30POB ObUIO HA KAXKIOM CKJaJie BHavase?

7. | Pemure ypaBHeHue: a) 4(x —1) = 2(2x —8) +12; 0) 7(4x—1)=6-2(3-14x).

IToaroroBKka K UTOroBOIi KOHTPOJILHOM padoTe
3a Kypc MaTeMaTHKH 6 Kjacca

BopinojHuTe 3a1aHUA:

8. o A3 1 4
Halinnre 3HaueHrE BBIpaKEHUS: 27_85 : (4E -2, 225).

9. | Haiigure HEU3BECTHBIN YJIEH MIPOITOPLUU: x 22 =6,25:1,375.

10.| Pemute ypaBHEHUE:
a) 4,7-11x=0,5x-3,3; 6) 4,3(x+4)-2,8(3-x)=-5,4.

11.| Pemute 3a/1a4y ¢ MOMOIIbIO TPOTIOPIIUH:
3a kaHuKynbl Buta nnanupoBan pemuth 60 3amad mo MaremMaTuKe, a
pemnn 102 3amaun. Ha cKojibKO MpOLIEHTOB BUTS BBIMOTHWI «IJIaH MO
peLICHUIO 3a/1au»?

12.| IToctpotite orpe3ok MK, rne M (-1; 3), K (2; -1), u 3anummire KoOpInHATHI
TOYEK MEePECEUEHHUsI ITOr0 OTPE3Ka C OCIMH KOOPJIMHAT.

13.| PemmuTe 3amavqy ¢ TOMOIIBI0 YPaBHEHUS
Ha nepBom ckiazie Obu10 B 3 pasza 0osbliie TEIEBU30POB, YEM Ha BTOPOM.
Korpa ¢ mepsoro cknana ysesnu 20 TeneBU30pOB, a HA BTOPOM IPUBE3IN
14, To Ha o00OWX CKJIajgax TEIEBU30POB CTAI0 IOPOBHY. CKOJIBKO
TEJIEBU30POB ObLJIO HA KAXKJIOM CKJIaJle BHaUase?

14.| Pemnre ypaBHeHHE: @) 4(x —1) = 2(2x —8) +12; 0) 7(4x—-1)=6-2(3-14x).




